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Keytel présente les premiers résultats de son modèle d'accélération hôtelière
· L'entreprise clôture son premier exercice avec un bilan plus que positif : la vente moyenne, à travers ses canaux de commercialisation, de son réseau d'établissements associés augmente de 14% par rapport à 2019 tandis que son service de digitalisation, spécialisé dans la vente directe, réalise des augmentations de plus de 70%
· Pour la deuxième année consécutive, l'organisation a organisé le « Independent Hotel Dinner » dans le cadre de FITUR. Plus de 100 hôtels se sont retrouvés pour un repas qui met en valeur l'authenticité et l'adaptabilité de ce type d'établissement et leur permet de partager et de valoriser leurs réalisations
Madrid, le 19 janvier 2023.- Un an après l'annonce de sa fusion avec Hotusa Hotels, officialisée lors de Fitur 2022, et au cours de laquelle a été dévoilée la nouvelle proposition de services de l'entreprise pour les hôtels indépendants, Keytel a de nouveau choisi le salon le plus international du monde du tourisme pour présenter les premiers résultats de son modèle d'accélération hôtelière. L'entreprise, qui accueille ses clients, partenaires et fournisseurs sur le stand du Groupe Hotusa situé dans le Hall 10 (10C09), clôture sa première année avec un bilan plus que positif.

Ainsi, au cours de l'année écoulée, la première alliance d'hôtels indépendants au monde a généré, grâce à son service de marketing, un chiffre d'affaires de 330 millions d'euros et a porté la distribution de ses hôtels à un total de 117 pays. Il convient également de noter que son chiffre d'affaires moyen par hôtel a augmenté de 14 % par rapport à l'exercice 2019.
Le service de digitalisation de l'entreprise, spécialisé dans la vente directe et qui dynamise les canaux de marketing direct de chaque établissement, a également joué un rôle clé. Ce n'est pas un hasard si cette zone a ajouté un total de 100 hôtels en 2022, dont certains ont enregistré des augmentations de chiffre d'affaires de plus de 70% dans les ventes par ce canal « propre ».
La proposition de formation Keytel, un MBA spécialisé dans le secteur du tourisme et développé en collaboration avec The Power Business School, progresse également avec succès. Cette initiative découle de l'engagement ferme d'aider les hôtels associés à consolider et à accroître leurs connaissances des tendances du marché et du secteur, seul moyen d'augmenter leur compétitivité. Aujourd'hui, plus de 1 900 étudiants suivent ces cours.

Dans cette optique, Xavier Cortés, directeur général de Keytel, souligne que « le moment actuel est particulièrement propice à l'augmentation de notre portefeuille avec de nouveaux hôtels qui cherchent une alternative efficace pour améliorer leurs résultats opérationnels ». Il ajoute qu'"il semble qu'il n'y ait que des hôtels indépendants, dont l'avenir et la viabilité sont remis en question, ou des chaînes hôtelières. Mais ce n'est pas le cas. Il existe une formule, que nous proposons, qui donne à l'hôtelier la possibilité d'avoir le meilleur des deux modèles. Et ce n'est autre que celui d'un hôtel indépendant et durable à tous points de vue”.
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Dans sa ferme volonté de renforcer les liens avec son réseau d'hôtels, ainsi que de créer, à travers sa proposition d'événements, une communauté qui les rassemble, Keytel a organisé, pour la deuxième année consécutive, le Dîner des Hôtels Indépendants. L'événement, organisé dans le cadre de Fitur, a réuni hier soir plus de 100 de ses partenaires hôteliers nationaux et internationaux pour une agape qui met en valeur l'authenticité et l'adaptabilité de ce type d'établissement et leur permet de partager et de valoriser leurs réalisations.
Le président du groupe Hotusa, Amancio López, a assisté à la réunion et pris la parole. Il a souligné l'importance de l'hôtellerie indépendante, axe fondateur de l'organisation, et a défendu le fait que « malgré la concurrence des chaînes, tout établissement individuel peut parfaitement survivre s'il dispose des outils fondamentaux pour sa gestion ».
De même, M. López a tenu à souligner que « l'objectif de Keytel a toujours été de mettre au service des hôtels tous les instruments qui leur permettent de jouer à armes égales avec n'importe quel groupe. Cela a toujours été notre grand défi et, grâce à la technologie et à la taille de notre entreprise, nous en avons fait une réalité ».

Keytel, la société d'accélération hôtelière
Keytel est le résultat de la fusion de Hotusa Hotels et Keytel, les deux sociétés de services hôteliers du groupe Hotusa, qui a eu lieu il y a un peu plus d'un an. Les deux sociétés offrent des services à leurs établissements associés depuis plus de 40 ans et leur union fait de Keytel la première alliance d'hôtels indépendants au monde avec un portefeuille de plus de 3 000 établissements et 426 000 chambres dans 90 pays.
L'organisation se définit comme la première organisation spécialisée dans l'accélération des processus de transformation hôtelière, une formule qui combine le conseil, une large gamme de services et des outils technologiques pour augmenter la vitesse de transformation et de croissance de ses hôtels associés.
À propos du Groupe Hotusa
Fondé en 1977 et basé à Barcelone (Espagne), le Grupo Hotusa est une organisation solide qui a plus de 45 ans d'expérience. L'entreprise opère dans 130 pays, compte 5 000 employés et son chiffre d'affaires en 2019 avoisinait les 1,2 milliard d'euros.
Suite à l'intégration de ses deux sociétés de services hôteliers, l'entreprise est organisée en 3 unités d'affaires : les services hôteliers, intégrés sous l'égide de Keytel, la distribution, qui opère sous le nom de Restel et commercialise plus de 125 000 établissements à l'échelle mondiale, et la zone d'exploitation hôtelière, Eurostars Hotel Company avec un portefeuille de plus de 240 unités dans 17 pays.
>> Pour plus d'informations :
Hotusa Group Communication Dept.
Inés Hidalgo / María Iglesias / Alicia Cerrato
comunicacion@grupohotusa.com 932 681 010 – Ext. 702
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