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A Keytel apresenta os primeiros resultados do seu modelo de aceleração hoteleira
· La compañía cierra su primer ejercicio con un balance más que positivo: La venta media, a través de sus canales de comercialización, de su red de establecimientos asociados se eleva un 14% respecto a 2019 mientras que su servicio de digitalización, especializado en venta directa, alcanza incrementos superiores al 70%
· Pelo segundo ano consecutivo, a organização organizou o “Jantar do Hotel Independente” no âmbito da FITUR. Mais de 100 hotéis juntaram-se para uma refeição que destaca a autenticidade e a adaptabilidade deste tipo de estabelecimento e lhes permite partilhar e reivindicar as suas realizações
Madrid, 19 de janeiro de 2023.- Um ano após o anúncio da fusão com a Hotusa Hotels, oficializada na Fitur 2022, e na qual foi revelada a nova proposta de serviço da empresa para hotéis independentes, a Keytel volta a escolher a feira mais internacional do mundo do turismo para apresentar os primeiros resultados do seu modelo de aceleração hoteleira. A empresa, que recebe os seus clientes, parceiros e fornecedores no Stand do Grupo Hotusa localizado no Hall 10 (10C09), fecha o seu primeiro ano com um balanço mais do que positivo.

Assim, no último ano, a primeira aliança de hotéis independentes do mundo gerou, através do seu serviço de marketing, negócios no valor de 330 milhões de euros e levou a distribuição dos seus hotéis a um total de 117 países. É também de salientar que as suas vendas médias por hotel aumentaram 14% em relação ao exercício de 2019.
O serviço de digitalização da empresa, especializado em vendas diretas e que impulsiona os canais de marketing direto de cada estabelecimento, também desempenhou um papel fundamental. Não é por acaso que esta área acrescentou um total de 100 hotéis no exercício de 2022, alguns dos quais registaram aumentos de volume de negócios superiores a 70% nas vendas através deste canal “próprio”.
A proposta de formação Keytel, um MBA especializado no sector do turismo e desenvolvido em conjunto com a The Power Business School, também está a progredir com sucesso. Esta iniciativa resulta do firme compromisso de ajudar os hotéis associados a consolidar e aumentar os seus conhecimentos sobre as tendências do mercado e do sector, como única forma de aumentar a sua competitividade. Atualmente, mais de 1.900 alunos frequentam estes cursos.

Nesta linha, Xavier Cortés, Diretor Geral da Keytel, sublinha que “o momento atual é particularmente bom para aumentar a nossa carteira com novos hotéis que procuram uma alternativa eficaz para melhorar os seus resultados operacionais”. E acrescenta que “parece que só podem existir hotéis independentes, cujo futuro e viabilidade estão em causa, ou cadeias hoteleiras. Mas não é o caso. Existe uma fórmula, que é a que nós oferecemos, que dá ao hoteleiro a possibilidade de ter o melhor dos dois modelos. E este não é outro senão o de um hotel independente que é sustentável em todos os aspectos”.
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No seu firme compromisso de reforçar os laços com a sua rede de hotéis, bem como de criar, através da sua proposta de eventos, uma comunidade que os reúna, a Keytel realizou, pelo segundo ano consecutivo, o Jantar do Hotel Independente. O evento, organizado no âmbito da Fitur, reuniu ontem à noite mais de 100 dos seus parceiros hoteleiros nacionais e internacionais para um ágape que destaca a autenticidade e a adaptabilidade deste tipo de estabelecimentos e lhes permite partilhar e reivindicar as suas conquistas.
O encontro, realizado no Espaço ABC, contou com a presença e a intervenção do presidente do Grupo Hotusa, Amancio López, que sublinhou a importância dos hotéis independentes, eixo fundador da organização, e defendeu que “apesar da concorrência das cadeias, qualquer estabelecimento individual pode sobreviver perfeitamente bem se dispuser das ferramentas fundamentais para a sua gestão”.
Da mesma forma, López quis sublinhar que “o objetivo da Keytel foi sempre o de colocar ao serviço dos hotéis todos os instrumentos que lhes permitam jogar em igualdade de circunstâncias com qualquer grupo. Este foi sempre o nosso grande desafio e, através da tecnologia e graças à nossa dimensão como empresa, tornámo-lo uma realidade”.

Keytel, a empresa de aceleração hoteleira
Keytel é o resultado da fusão da Hotusa Hotels e Keytel, as duas empresas de serviços hoteleiros do Grupo Hotusa, que se tornou efectiva há pouco mais de um ano. Ambas as empresas oferecem serviços aos seus estabelecimentos associados há mais de 40 anos e a sua união faz da Keytel a primeira aliança de hotéis independentes do mundo, com uma carteira de mais de 3.000 estabelecimentos e 426.000 quartos em 90 países.
A organização define-se como a 1ª organização especializada em acelerar os processos de transformação hoteleira, uma fórmula que combina consultoria, uma ampla gama de serviços e ferramentas tecnológicas para aumentar a velocidade de transformação e crescimento dos seus hotéis associados.
Sobre o Grupo Hotusa
Fundado em 1977 e com sede em Barcelona (Espanha), o Grupo Hotusa é uma organização sólida com uma trajetória de mais de 45 anos. A empresa opera em 130 países, tem uma força de trabalho de 5.000 funcionários e o seu volume de negócios em 2019 foi de cerca de 1,2 mil milhões de euros.
Após a integração das suas duas empresas de serviços hoteleiros, a empresa está organizada em 3 unidades de negócio: serviços hoteleiros, integrados sob a égide da Keytel, distribuição, que opera como Restel e comercializa mais de 125.000 estabelecimentos à escala mundial, e a área de operações hoteleiras, Eurostars Hotel Company com uma carteira de mais de 240 unidades em 17 países.
>> Para mais informações:
Departamento de Comunicação do Grupo Hotusa
Inés Hidalgo / María Iglesias / Alicia Cerrato
comunicacion@grupohotusa.com 932 681 010 – Ext. 702
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